



В Городецком районе перед местный житель признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности малолетнего ребенка-инвалида

Собранные Городецким межрайонным следственным отделом СУ СК по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера с угрозой применения насилия, с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенное в отношении лица, заведомо не достигшего 14-летнего возраста – 4 эпизода).

Следствием и судом установлено, в августе 2008 года 15-летний злоумышленник в деревне Городецкого района Нижегородской области трижды совершил в отношении 10-летнего ребенка насильственные действия сексуального характера. Противоправные деяния совершались в лесном массиве при сборе грибов, а также на даче родителей. Кроме этого 4 августа 2010 года в ночное время в подъезде дома 17-летний подсудимый вновь совершил насильственные действия сексуального характера в отношении того же 12-летнего мальчика. Потерпевший является инвалидом детства, обучается во вспомогательной школе-интернате. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

01 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/781900>